
 

 

 

 

 

Дистанционно управление на устройството с приложението 

NetHome Plus 
 
 

 

 

Как да свържа климатика Star-Light ACM-09WIFI? 

 
Преди да започнете процедурата по свързване на климатика към Wi-Fi мрежата се уверете, 

че: 

 

- всички съществуващи Wi-Fi връзки (без парола) са изключени, с изключение на тази, която е 

нужно да бъде свързана към устройството. (например: ако в помещението, в което е монтиран 

климатикът има Wi-Fi връзка без парола, е нужно да влезнете в настройките на своя телефон и да 

изберете „Игнориране на мрежа“). 

 

- Wi-Fi мрежата, към която искате да свържете устройството трябва да е с паролата. 

 

- в наименованието на Wi-Fi мрежата, към която искате да свържете устройството не трябва 

да има интервали. В противен случай преименувайте мрежата с име, което не съдържа 

интервали (напр. „Wifi home“ трябва да се промени на „wifihome“). 

 

- Wi-Fi сигналът на връзката, към която 

искате да свържете устройството трябва да е силен 

(на иконата за Wi-Fi се появят 4-5 черти) силен сигнал слаб сигнал 

NetHome Plus 



Стъпка 1: 
 

Отворете капака на климатика. 
 
 

 

 

 
Стъпка 2: 

 

Свържете Wi-Fi стика към вашия климатик. 
 
 
 

 



Стъпка 3: 

 
Изтеглете приложението NetHome Plus, което ще ви помогне да управлявате климатика, като 

сканирате QR кода в ръководството за потребителя или го изтеглите от AppStore или Google Play. 
 
 
 

 

 

 
 

Стъпка 4: 

 

Отворете приложението и създайте профила, с който ще влизате в приложението 

(„Създаване на профил“/ “Create Account“). 
 

 

   



Стъпка 5: 
 

След като е създаден профилът в приложението, стартирайте устройството, като се 

уверите, че всички подробности, споменати преди стартиране на процедурата „свързване“ 

(„connecting“) към Wi-Fi мрежата, са проверени. 

 

След като устройството е стартирано, натиснете „DISPLAY LED“ на дистанционното 

управление най-малко 7 пъти, докато на устройството се покаже „AP“ (application mode - 

режим приложение). 

 

„AP“- Устройството не може да се намира в режим приложение повече от 8 минути. Това 

време е достатъчно, за да можете да направите всички настройки, нужни за свързване на 

устройството към Wi-Fi мрежата. 
 

 
Стъпка 6: 

 

Свържете смартфона си с Wi-Fi мрежата в помещението, в което искате климатикът да бъде 

свързан с мрежата, след което влезте в приложението с предварително създадения от вас 

профил. 
 

 



Стъпка 8: 
 

Щракнете върху бутона „Добавяне на устройство“ (”Add device”) след като сканирате QR кода, 

намиращ се върху стикерите в комплекта за Wi-Fi свързване. Почакайте докато приложението намери 

климатика и се покаже името и паролата за него. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Сканирането на QR кода извършете в режим „AP“ на климатика. 
 

 

Стъпка 9: 

Влезте в настройките на телефона в опциите, където можете да изберете свързване към 

Wi-Fi мрежа (за телефона) и ще се свържете към климатика с името и паролата, 

показани от приложението. Влезте в приложението и щракнете върху бутона „Напред“ 

(”Next"). 
 

 



Стъпка 10: 
 

След това приложението ще сканира съществуващите Wi-Fi мрежи в района (ако има 

повече), за да избере нашата мрежа (с парола), намираща се на мястото, където е 

монтиран климатикът. Въведете името на мрежата, нейната парола и натиснете 

бутона „Ok“. 
 
 

 



Стъпка 11: 
 

На този етап в приложението ще се покаже името на устройството (климатика). 

Натиснете върху името на климатика. 

 
 

 

  

 

  


